

Tisztelt Szülők!

Hagyományainkkal ellentétben az idei évben sem tartjuk meg az ünnepélyes tanévnyitót a járványhelyzet miatt.

Ezért ezúton tájékoztatom Önöket a 2021/2022. tanév év eleji legfontosabb tudnivalóiról, és a vírusveszély miatti működési rendünkről:

Szolfézs csoportok besorolása és szolfézs időpontok a honlapon megtalálhatóak.

A **hangszeres órabeosztásokat** szeptember 6-7-én tartják a hangszeres tanárok. Kérjük a szülőket, a járványügyi szabályok betartása mellett lépjenek be a zeneiskolába. (kézfertőtlenítés, maszk)

Tapasztalt szülőként és tanárként tudom, hogy év elején sokként éri a gyereket és a szülőket az órarendek látványa. Az idei tanév elején is bizonyára számtalan káoszsnak tűnő helyzettel szembesülünk. Nekünk zenetanároknak sem könnyű délutáni órabeosztást készíteni, a mérhetetlen sok iskolai és egyéb elfoglaltság mellett. Előrebocsátom, az órarend készítés olyan lesz, mint egy erősebb sudokufeladvány. Hosszú évek tapasztalatából tudom, hogy egyszer csak kisimulnak a gubancok, megoldódnak a problémák. Ehhez mindannyiunktól számítok kreativitásra és kooperációra, és emellé nagyfokú empátiára. Sok a bejáró tanulónk, az iskolaotthonosunk, és sok-sok kicsi növendékünk is van. Mindenkinnek a legjobbat szeretnénk!

Hangszerkölsönzésről, vásárlásról: hegedűt, rezes hangszereket, fuvolát, klarinétot, gitárt, csellót tudunk kölcsönözni. Szülői nyilatkozat fejében az adott tanévre kölcsönözni tudjuk a hangszereket. Kérek mindenkit, hogy nagyon vigyázzon a hangszerekre! Nem kerül külön pénzbe a kölcsönzés, de a hangszerek nagy részét alapítványunk támogatásával vesszük és javíttatjuk, ezért alapítványi támogatásokat szívesen elfogadjuk és megköszönjük!

Furulyát a szülőknek kell megvásárolni, a szaktanárok közösen beszerezik a hangszereket. Kérek mindenkit, hogy úgy ne vegyen hangszert, hogy ne beszélt volna előtte a hangszeres tanárral! A zongoristák és ütőhangszeresek fejlődése is úgy biztosított, hogy van otthon saját hangszer, vagy biztosítva van a gyakorlási lehetőség. Zeneiskola arra is nyitott, hogy adott, megbeszélte időpontba a tanulók bejárjanak gyakorolni.

Az 1-2. osztályosok tanulóink átkísérését az általános iskolából és vissza, hangszeres és szolfézs órára a zenetanárok megoldják. Harmadik osztálytól maguk is át tudnak járni a gyerekek, de ha valakinek gondot okoz az átjárás, akkor kérem a hangszeres tanárral egyeztessen.

Sokféle **kottát** tudunk kölcsönözni, de a „hangszeres iskolákat” célszerű megvásárolni, ezek igényét a tanárok felméri, és közösen rendeljük meg. A szolfézs könyvek beszerzéséről majd később tájékoztatom a Szülőket. Már az első szolfézsórára hozza mindenki magával a tavalyi szolfézsfüzetét, és ha nála van, a könyvét.

Zeneiskolánkban **is e-napló van**, ugyanúgy, mint az általános iskolában.

<https://klik201080003.e-kreta.hu/adminisztracio/login> címen, az általános iskolában kapott felhasználó névvel és jelszóval elvileg elérhető. A gyerekek ellenőrzőt kapnak, a leckéket abba is beírják a hangszeres tanárok. Évközben a szülőket, gyereket érintő legfontosabb információkat a beiratkozáskor megadott email címen megírom. Hangszeres és szolfézs tanár kollégáim/kolléganőim az általuk választott információs csatornán kommunikálnak a szülőkkel.

A **térítési díj** szabályzatunk nem változott, viszont a Fenntartónk az idei tanévtől e-krétán keresztül küldi a számlát. Ha pontos információink lesznek, fogok tájékoztatást küldeni a befizetés módjáról. Az első féléves térítési díj szeptember végén, a második februárban esedékes. Hangszeres tanulóknak 6800 Ft/félév, csak szolfézsos tanulóknak 3800 Ft/félév. Évközbeni kimaradás esetén az egész év térítési díját be kell fizetni.

Ha valami oknál fogva a hangszeres órákon nem tud megjelenni a gyermek, kérjük a Szülőket, tájékoztassák a hangszeres kollégákat, így tudják a tanárok, hogy ne keressék a tanítványukat aznap.

A zeneiskolánkról részletesebben a cseprezineiskola.hu lapon olvashatnak.

További fontos információkat honlapunkon, [Csepregi Zeneiskola facebook oldalunkon](#) közzétesszük!

Különleges intézkedések a járványhelyzet miatt:

- az iskolát kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató növendék látogathatja
- az iskolába érkezéskor kérjük a kézfertőtlenítő használatát, a hangszeres főtárgy órák előtt az alapos kézmosást is
- az iskola épületében kizárólag az ott dolgozók, pedagógusok és a növendékek tartózkodhatnak!
- a szülők előre egyeztetett hivatalos ügyintézés idejére léphetnek be az iskola épületébe

Minden Növendékünknek jókedvű, eredményes élményekkel teli tanévet kívánok!

Csepreg, 2021. 09. 05.

Tisztelettel:

Benkőné Krizmanich Edina
tagintézmény-vezető sk.